晋城



· 疫情防控守 护的是生命安全,病毒 面前,生命高于一切。 1月17日,本报全媒体 联手晋城市融媒体中 心,帮助一位妻子跨省 探望重伤丈夫,挽救了 一个遭遇重大变故的 家庭。在疫情防控的 重要时刻,在生命攸关 之际,两地媒体联动, 仅用7小时打通了疫情 期间的探视绿色通道, 用行动诠释了媒体人 的担当和使命。

事关生命 紧急求助

"谢谢你们,我哥醒了。如 果不是你们帮忙,我哥这次不知 道会不会……"1月22日15时, 家住沁阳的卫丙才在电话中告 诉记者这个好消息时,掩饰不住 内心的激动。

卫丙才为何会给记者打电 话报平安?事情还得从1月17 日说起

卫丙才的表哥马军峰家在沁 阳市,人在山西省晋城市阳城县 打工,妻子田慧玲在家照顾老 小。1月17日15时左右,马军峰 在阳城县町店加气站附近被一辆 大货车撞倒,昏迷不醒。车祸发 生后,马军峰被送到阳城县人民 医院抢救。因伤势严重需要立即 手术,医院通知家属签字。

田慧玲接到电话后整个人 都蒙了,哭着给表弟卫丙才打电 话。卫丙才辗转联系上阳城县 当地疫情防控部门,对方表示河 南多地出现确诊病例,如果到阳 城县,按照政策规定需要隔离。

怎么办? 当天18时,卫丙 才拨打本报记者电话求助。

记者当即与晋城市融媒体 中心联系。该中心高度重视,立 即协调当地疫情防控指挥部,两 地媒体联手,打通进入晋城市探 视的绿色通道。

高效联动 紧急入晋

18时30分,晋城市融媒体 中心将此事报告给市防控办,防 控办主任刘冰给予肯定答复:按 照伤者家属的行驶路线,选择适 宜的高速路出口开通绿色通道, 同时让伤者家属抓紧时间核酸 检测。

事关生命,晋城市防控办紧 急行动,协调各个部门安排部署 相关措施,确保豫日号牌车辆进 晋后万无一失。

记者得到晋城市肯定答复 后,随即协调医院为田慧玲、卫 丙才等人进行核酸检测,医院方 面称2个小时即可查询结果。 采集核酸后,卫丙才丝毫不敢耽 误,驾驶汽车带着田慧玲等人朝 阳城县方向疾驰而去。

19时,卫丙才从沁阳出发。 与此同时,晋城市县两级防控办 和相关部门也在高效联动,紧急 制订卫丙才一行入晋方案。晋 城市融媒体中心始终与卫丙才 保持联系,以便第一时间安排车 辆下高速。

21时33分,卫丙才一行距 离阳城北高速出口还有6分钟 车程,他向晋城市融媒体中心说 明自己的位置。接到通知后,卡 口带班领导常婷婷再次把各项 工作检查一遍,所有防控人员都 在紧张地等待这辆豫日号牌的 汽车。阳城县交通局局长原怀 庆按照市交通局指令协调转运 车辆待命。

21时39分,卫丙才驾驶的 豫 H 号牌汽车出现在高速路口, 卡口工作人员引导车辆驶入指 定区域,车上人员登记信息后, 转乘警车赶往阳城具人民医院。

22时05分,警车一路鸣笛, 以最快的速度到达医院。等候 多时的阳城县交通执法队负责 人赵海胜引导警车停好,带领卫 丙才、田慧玲等人一路小跑奔向 病房楼。

22时13分,田慧玲在医生 的帮助下穿好防护服,走向丈夫 马军峰的病床前。这时,3人的 核酸检测结果已经反馈到了健 康码上,阴性,所有参与这次行 动的人员都松了一口气。

此时此刻,田慧玲看到昏迷 的丈夫心里五味杂陈。亲人生 死攸关很心疼,但焦晋两地媒体 以及那么多素不相识的人帮忙, 她的内心充满了感激。

22时50分,田慧玲走出病 房,脱下防护服办理相关手续。 赵海胜、特警队员以及其他工作 人员已返回岗位。

晋城的夜很冷,但田慧玲的 心却很暖,期盼丈夫能够转危为

1月22日,阳城县人民医院 重症医学科主任王波反馈信息, 马军峰受伤后多条肋骨骨折、颅 骨骨折、脑出血、恢复意识未脱 离危险,在ICU抢救。

卫丙才在电话中告诉记者, 他是沁阳蓝天救援队队员,去年 山西遭遇山洪时,他和队员到山 西救援,当时山西书法家赠送的 "晋豫一家亲"书法作品,他一直 挂在办公室。这次,他再次感受 到了晋豫两地山水相连的亲情, 感谢两地媒体的倾力相助。

隔离病毒,爱没有被隔离, 焦晋两地媒体、疫情防控部门用 行动诠释了人民至上、生命至上 的大爱精神。

明日雪天模式暂停

27日、28日还会返场

本报讯(记者杨景鹏) 大寒节气过后,天气十分应 景,雪花如约而至,山阳大 地变得银装素裹。据市气 象台统计,20日夜里开始 我市出现降雪天气,截至 23日16时,各国家级气象 观测站累计隆雪量最大为 孟州12.4毫米,积雪深度 最大为孟州12厘米。

俗话说,"无雪不冬 天"。连日来的"雪天模 式",带来不一样的体验, 有玩雪的欢乐模式,也有 出行的小麻烦,但瑞雪兆 丰年,在农历新年即将到 来之际,雪花还是很会"卡 点",氛围感拉得满满的。 本周我市天气情况怎样? 雪何时会停呢?昨日,记 者从市气象台获悉,预计 23日夜里到24日,27日、 28日我市仍有降雪天气, 气温较低。预计本周我市 降水量 5mm~10mm,较

往年同期属于偏多;周平均 气温-2℃~0℃,较历史同 期属于偏低:周极端最低气 温-5℃左右。

未来三天我市具体天 气情况是这样的:24日阴天 有小雪,偏东风2级~3级, 最低气温-3℃,最高气温 1℃;25日阴天到多云,偏 东风2级~3级,最低气 温-4℃,最高气温3℃; 26日多云到阴天,偏东风 3级~4级,最低气温-3℃, 最高气温2℃。

值得提醒的是,由于此 次雨雪持续时间长、累计降 水量大、气温持续偏低,积 雪深度大,会造成道路结冰 明显、局地能见度低和电线 覆冰,需重点防范积雪、道 路结冰、电线覆冰对设施农 业、交通运输、电力输送、能 源和物资供应等带来不利 影响。

3路等八条公交线路

昨日起暂时停运

本报讯(记者朱颖江) 接连大雪天气导致我市道 路湿滑、路面结冰,为保证 公交车辆安全运营,保障 广大乘客出行安全,昨日, 市公交集团决定对部分公 交线路暂停营运,部分线 路绕行。市民如有疑问, 可拨打公交为民服务热线 3562110咨询。

绕行路线为:16路、20 路、21路、30路、32路。暂 时停运线路为:3路、4路、6 路、22路、24路、26路、33 路、43路。

绕行线路走向:

16路上行走向:锦绣公 馆原路线至北环路口一北环 路向东一民主路向北一太行 戒毒所;下行走向按原路线 运营。

20 路下行走向: 站前 路公交停车场至东方红广 场一解放路向东一焦东路 向南—工业向西—塔南路 向南至原路线,上行反之。

21 路下行走向: 淼雨 "场站至东方红广场—解 放路向东--焦东路向南--工业向西—塔南路向南至 原路线,上行反之。

30路上行站点:缝山针 停车场至东方红广场一和平 街向西-青年路向南-车 站街向西至原路线;下行反

32 路下行站点:冶金 技校发车至山阳牙病防治 所一解放路向西一焦东路 向南-工业路向西-塔南 路向南至原路线;上行反

报纸+微信

18790205360 -个电话 上门办理



股票提供





迪温 娜老年乐

"迪温娜养老"新居,让人住老人享受"金领护理"!

幸福港湾老年公寓

专业护理病残瘫 医养结合 放心养老

饮食均衡身体壮 适量运动体魄强

为老人的身体健康保驾护航 ◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场

至善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心敬老人士参观、指导,咨询电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长) 乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

医院 招聘

电话:2780391 15893008858 因业务发展需要,现招聘医生

联系人:尚院长 联系电话:17737377666 医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

3名,工资面议。

门快修家电 空调、冰箱、洗衣机、液晶 电视机、热水器等家电。_____ 电话:13103610622 贾师傅

如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者